
YouGov Survey Results

Sample Size: 1736 GB Adults

Fieldwork: 31st March - 1st April 2021

Total Con Lab
Lib 

Dem
Remain Leave Male Female

18-

24

25-

49

50-

64
65+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Weighted Sample 1736 589 431 156 644 687 844 892 189 724 418 404 990 746 208 583 377 418 149

Unweighted Sample 1736 648 442 159 731 716 788 948 136 787 455 358 1060 676 176 586 388 421 165

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

At what age do you think you will be able to own 

your own home?

Age 16 9 22 13 18 8 16 16 58 18 7 2 19 12 24 15 11 15 22

I already own my own home 54 70 49 72 62 64 54 55 9 48 69 72 62 45 43 56 56 55 57

I don't want to own a home 5 4 5 0 3 6 6 4 7 2 5 9 4 6 4 4 5 7 3

I don't think I'll ever be able to own my own home 17 12 18 6 13 17 16 19 11 22 15 15 11 26 19 18 20 15 11

Don't know 7 5 5 9 5 5 8 6 15 10 3 3 4 11 11 6 7 7 7

Please specify

[Asked only to those who answered 'age' to the 

above; n=267]

0-18 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

19-24 3 3 5 0 1 2 3 2 5 0 5 0 3 1 0 2 1 7 2

25-30 35 41 28 18 30 22 27 43 68 16 5 0 33 40 29 41 42 34 24

31-40 30 8 38 39 34 15 33 27 25 42 0 0 31 26 45 19 19 31 48

41-50 11 9 12 22 10 13 11 11 1 23 0 0 13 8 18 12 10 8 7

51-60 9 14 7 8 12 17 11 7 0 12 31 0 7 14 5 10 7 10 15

61-70 10 19 8 10 11 24 13 7 0 6 53 48 11 8 3 12 18 9 5

71-80 2 4 2 4 2 5 1 2 0 0 5 40 1 3 0 3 3 1 0

81-90 0 2 0 0 0 2 0 1 0 0 0 13 1 0 0 1 0 0 0

91-100 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Mean 40 45 39 43 41 49 42 38 30 42 59 74 40 40 38 41 42 39 39

Median 35 35 35 40 35 50 35 33 30 40 63 75 35 35 35 35 35 34 35

RegionVote in 2019 GE 2016 Eu Ref Gender Age
Social 

Grade
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